



ROMÂNIA
JUDEȚUL GIURGIU

PRIMĂRIA COMUNEI DAIA

Comuna Daia, județul Giurgiu, șos. București, nr.180, tel/fax: 0246244085, e-mail:
contact@primaria-daia.ro, CUI 5123675

Nr. 1704/16.03.2020

ANUNȚ IMPORTANT

Având în vedere instaurarea stării de urgență, pe tot teritoriul României cât și a măsurilor preventive dispuse de autoritățile competente de la nivel național (Guvernul României) pentru combaterea epidemiei de Coronavirus, începând cu data de azi, **16.03.2020 și până pe data de 31.03.2020**, cu posibilitatea prelungirii, se suspendă parțial activitatea cu publicul de la nivelul Primăriei Comunei Daia, precum și accesul persoanelor care nu fac parte din aparatul de specialitate al primăriei.

Programul cu publicul va fi permis doar pentru compartimentul Stare Civilă și Taxe și Impozite pentru maxim o persoană de luni până vineri în intervalul orar 09⁰⁰ – 12⁰⁰, activitatea primăriei desfășurându-se normal, evitând contactul cu publicul.

În acest sens, vă recomandăm transmiterea solicitărilor dumneavoastră privind diversele operațiuni, pe adresa de e-mail contact@primaria-daia.ro, pe fax la numărul 0246 244 085 sau prin poștă la adresa Șoseaua București, nr.180, localitatea Daia, comuna Daia, județul Giurgiu, Cod poștal 087070.

Menționăm faptul că APIA, susținută de MADR a luat decizia de a suspenda primirea cererilor unice de plată începând cu data de 16 martie 2020 până la data de 06 aprilie 2020, iar în funcție de evoluția virusului se vor lua măsurile care se impun.

Convinși de faptul că fiecare dintre noi, angajat al primăriei sau cetățean al comunei, ar putea fi expus contaminării cu acest virus, în ciuda tuturor măsurilor de precauție impuse în această situație, considerăm că cel mai important este să ne gândim la sănătatea fiecăruia.

De aceea, conducerea primăriei susține inițiativa de a reduce riscul infestării în cazul oricărui angajat al primăriei. Măsura luată reprezintă o dovadă a respectului pe care trebuie să îl manifestăm înainte de toate față de noi înșine.

Fermierilor noștri, beneficiari direcți ai tuturor formelor de sprijin acordate prin APIA, le transmitem rugămintea de a se solidariza cu efortul nostru de a reduce expunerea în fața acestui virus și îi asigurăm de faptul că le vor fi respectate toate drepturile.

Primarul Comunei Daia transmite cetățenilor să respecte cu strictețe toate normele impuse în acest moment și le dorește tuturor multă sănătate.

PRIMAR ,

ȘERBAN ADRIAN FLORIN

